

龙城小学常报小记者记录秋季校外研学活动

童心探自然 一起“趣”秋游

奇幻的冰雪世界

在嬉戏谷,我最喜欢的项目是“冰雪大世界”。冰雕滑梯映入眼帘,五颜六色的灯光照射在各种各样的巨型雕塑上,熠熠生辉。我们换好厚重的棉衣,像个小企鹅一样一摇一摆地走进冰雪的世界。寒气扑面而来,我打了个哆嗦,裹紧了棉衣快步向滑梯走去。

我坐上轮胎,双手紧紧抓

住轮胎的把手,双腿弯曲,找了一个最舒服的姿势。这时,我看到同学们在对我招手,我鼓起勇气,用力一蹬,轮胎就像一艘小船带着我滑向终点。周围的景色随着我的滑落变得更加绚丽多彩,兴奋战胜了恐惧,我也大叫起来,真是太刺激了。

六(7)班 张颖
指导老师 何文娟

亲近自然 快乐运动

我们来到了东方盐湖城,这里风景秀丽,金黄色的落叶铺满了林间小路,处处弥漫着秋天的味道。然一阵风吹来,树上的桂花如同雨点般飘落下来,令人陶醉。我们找到了一片绿油油的草地,铺上桌布,倒出自己准备的零食,快乐的午餐时间便开始了。

在大家都把午餐的垃圾收好后,罗泓沅提出来玩拔河。比赛开始了,我们班同学齐心协力,上场的人奋力向后

拉,没上的人加油鼓劲,还有一个人在队伍前方喊着“一二一”的口号。每当有人体力不支时,另一个人就会立刻顶上,在大家的努力下,我们最终取得胜利。

秋游结束后,我回想了今天的经历,我觉得这不仅是一次秋游,更是一个让我们珍惜彼此友谊的活动,也让我明白了分享的快乐和团结的力量。

五(1)班 徐子睿
指导老师 孔晶

田间打地畦,劳动最光荣

伴随着一路欢声笑语,我们终于到达了秋游地点——佳农探趣生态园。

我们跟着导游,来到了一片空旷的田地上,开始了第一个活动——打地畦。老师告诉我们,地畦打好了更方便土地的灌溉和打理。我们两人一组,拿着工作人员准备的铁铲,沿着画好的白线开始挖渠道。我将铁铲插入土中,用脚使劲一踩,再将手握住把柄,用力往上一撬,

田里原本松软的泥土便被铲了出来。一开始,我看导游的示范还以为很难呢!掌握方法后做起来也不是很难。

我铲了一下又一下,直到手心冒汗,抬头发现同学们也正干得热火朝天。不一会儿,一条整整齐齐的渠道便出现在我们眼前。想到这条沟渠以后能更好地灌溉农田,我内心的自豪感油然而生。

四(3)班 曹旖诺
指导老师 丁含露

“今天我们要做豆腐啦!”听到这个消息,我立马兴奋起来。豆腐的制作过程可是个大学问,尤其是那纯手工的工艺,更是让我期待不已。我们先是准备了新鲜的黄豆和水,经过研磨和过滤后,得到了一盆豆浆。接着,我们将水倒进一个木头做的容器里,然后把豆浆倒进去,

再用布盖住容器,盖上盖子,最后将一盆水压在上面。等待15分钟,美味的豆腐就制作完成了!豆腐成型后,我们各自切了一块豆腐,拌上沙茶酱,撒一些小葱和香菜,尝一口,酸酸甜甜,真是太美味了!

四(10)班 胡渊淳
指导老师 刘悦

魔法少女——读《哈利波特》有感

卜弋小学四(4)班 贾心瑞 指导老师 黄洁

《哈利波特》是我最喜欢的一套书,作者建构了一个宏伟奇特的魔法世界,主角哈利·波特是很多人的偶像。而我的偶像是另外一个人物——赫敏·格兰杰。

赫敏是一名有着浓密蓬松的棕发的女孩。她有着光彩照人的大眼睛,还有两颗大门牙,并不非常漂亮。

时间长了,你便会发现赫敏拥有聪明的头脑,遇事冷静;她喜欢读书,学习认真,样样科目都名列前茅。最重要的是,她有一颗善良、乐于助人之心,她利用自己的智慧,帮助纳威·隆巴顿解开了锁腿咒,帮助哈利·波特和罗恩·韦斯莱解开了无人能解的秘密,她还竭尽全力帮助伙伴们打败了伏地魔。

这让我想到了我们班的陈雅熙,她就是这样一个人乐于助人、善良乐观的女孩。她成绩很好,但是从不自满,非常乐于助人,她用自己的一言一行,带动班级学风,让每个人都感到如沐春风。怪不得大家都喜欢她呀,因为她就像是赫敏一样充满活力、释放友善的人!

我家的乌龟

常州大学附属小学六(3)班 赵呈胤 指导老师 蒋燕萍

我家的小乌龟是一首柔美的歌。

那背着壳的乌龟,一切都合适宜:那椭圆的外壳,方之一分则嫌生硬,圆之一分则嫌滑稽;那全身的大小,增之一厘则嫌大,减之一厘则嫌小;那浅绿色的小脑袋,素之一忽则嫌白,黛之一忽则嫌黑。

在龟缸里,可爱的小家伙正在游来游去。只见它前脚猛得一用力,后脚顺势一蹬,就游了大约10厘米。当它撞到玻璃后,立刻把头缩了起来,像个害羞的小姑娘似的。不一会儿,乌龟又探出头来。这时候,整个龟缸便成了一幅水墨画。

每天晚上,便是乌龟吃饭的

时候。别看它平时像个小姑娘,吃起肉来可像个汉子呢!只见它把头向前一伸,一口咬住肉,狼吞虎咽地把肉吃了下去。有时你甚至只眨个眼,它就吃肉吃光了。

或许有人会感到美中不足,乌龟爬得太慢,不过这更体现了它的柔和吗?乌龟是一首歌,一首韵在骨子里的歌。

漏湖“水下森林”变美了

清英外国语学校四(1)班 王仲熙 指导老师 胥江

今天是个阳光明媚的日子,我迫不及待地来到漏湖。听说这里的生态环境经过治理已经有了很大的变化,我决定去看看,感受一下漏湖的新模样!

我首先来到武进区水利局,与漏湖治理的建设者们面对面交流。水利局的工作人员自豪地说:“我们在湖里种植了各种水草,像苦草、金鱼藻、轮叶黑藻等,它们就像是湖底的小树苗,不仅能美化湖水,还能为鱼虾们提供家园呢!”通过视频,我看到清澈

的湖水中,大片的水生植物随波荡漾,仿佛一幅优美的水下画卷。

接着,我划着小船,来到这片“水下森林”。船在水面上轻轻地摇曳,湖水清澈得像一块巨大的玻璃,我透过船底可以清晰地看到水下的世界。阳光洒在湖面上,闪闪发光,水底的苦草、金鱼藻、微齿眼子菜和马来眼子菜就像是随风起舞的水草精灵。它们的颜色翠绿欲滴,在清澈的湖水中显得格外美丽。不时还能看到小鱼儿在水草间穿

梭,仿佛在和我们一起捉迷藏,有些甚至大胆地游到船底,俏皮地吐出一串串小水泡,好像在和我们打招呼。

湖面上波光粼粼,水下世界静谧美丽,让我仿佛置身于童话中的“玻璃海”。湖中的每一片水草都在诉说着漏湖的变化——曾经浑浊的湖水,变得越来越清澈;曾经稀疏的水草,重新茂盛生长。这一切都离不开那些默默努力的治理者们,是他们的辛勤付出,让漏湖重新焕发了生机。

妹妹睡了

常州经开区小学二(7)班 王绎博 指导老师 段琦

我哄妹妹睡午觉的时候,妹妹很快就睡着了,睡得好香。

睡梦中的妹妹真可爱。她红扑扑的脸像红彤彤的苹果,长长的睫毛搭在明亮的眼睛上;弯弯的眉毛也在睡觉,微微上翘,好像月牙儿挂在她红润的脸庞上。

睡梦中的妹妹真乖。上嘴

唇微微翘着,时不时会伸出粉嫩的小舌头在嘴巴两边左舔舔、右舔舔,好像在回味着中午吃过的美食。妹妹还喜欢趴着睡,她的睡姿像一只小乌龟;睡得很熟时,还会流口水。

我看着可爱的妹妹,忍不住笑了,轻轻地在她额头亲了一口,希望她能做个甜甜的美梦!

奇特的鲁班锁

西夏墅中心小学三(4)班 张睿雅 指导老师 朱肖霖

老师讲了许多关于鲁班及鲁班锁的知识,我听得津津有味。

鲁班是春秋鲁国人,他是中国木匠鼻祖,发明创造了许多工具,其中有钻、刨子、铲子、曲尺,划线用的墨斗等等。鲁班锁也叫孔明锁、八卦锁,它起源于中国古代建筑的榫卯结构。鲁班

锁是榫卯文化的代表,同时也是古代人民智慧的缩影。

爸爸给我买了一把鲁班锁,我琢磨了好久,也没有找到拆分它的技巧。爸爸告诉我,鲁班锁拆合的技巧看似简单,实则易拆难装,这就是鲁班锁的奇特之处。

我最喜爱阅读的的作文评选揭晓

2024年10月31日《常州晚报·小记者》13版(作文版)刊登了4篇小记者的优秀习作,经过在微信公众平台的展示和投票,截至本周三中午十二点,庙桥小学崔浩然的《危险而又美丽的水母》获得“我最喜爱阅读的作文”票数第一。请获奖小记者于11月30日前,凭小记者证与本版报纸版面,前往秋白书苑·天宁吾悦馆(天宁吾悦广场地下一楼3号电梯直达,永辉超市收银旁),领取价值30元的书籍一本,联系电话:18861103065。

关注小记者微信公众平台(小记者微信号:czxjzxh),参与“我最喜爱阅读的作文”评选,给自己喜欢的作文投上一票吧! 每期评选投票截止时间为每周三中午12时。

小记者支持单位:常州四药公司

兰苏® 氨溴索片/口服液

轻松化痰 自由呼吸

